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Βουλευτής ν. Κοζάνης 

                                                                                                            Παρασκευή, 28 Μαρτίου 2025
ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: 

- Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, κ. Κ. Τσιάρα

Θέμα: «Επιστολή του Αγροτικού Συλλόγου Βερμίου για τις ζημιές από τον παγετό»

κ. Υπουργέ,

Σας καταθέτω ως Αναφορά την αριθμ. 1/27.3.2025 Επιστολή του Αγροτικού Συλλόγου Βερμίου,

με θέμα «Παγετός στις καλλιέργειες κερασιών, μήλων, ροδάκινων».

Στην Επιστολή τονίζεται ότι «ο νομός Κοζάνης και πιο συγκεκριμένα η περιοχή της Εορδαίας εκτός από

τις συνέπειες της “απολιγνιτοποίησης” και της πληθυσμιακής ερημοποίησης της περιοχής έχει να αντιμετωπίσει και

τις  ακραίες μεταβολές του καιρού.  Πιο συγκεκριμένα  στα χωριά Πύργοι, Μεσόβουνο, Κομνηνά αλλά  και

γειτονικών περιοχών του νομού Φλώρινας καταγράφηκε μεγάλη πτώση της θερμοκρασίας έως και -10c  στις 19-

20-21  Μαρτίου 2025.  Αυτό  έχει  ως  αποτέλεσμα  να  δημιουργηθεί  πρόβλημα σε  όλες  τις  δενδρώδεις

καλλιέργειες κεράσια, μήλα, ροδάκινα, αμύγδαλα που ξεπερνούν σε έκταση τις 15000 στρέμματα».

«Για όλους τους παραπάνω λόγους ζητάμε την άμεση αποστολή κλιμακίου του ΕΛΓΑ αλλά και συνεχή

παρακολούθηση  των  καλλιεργειών  ώστε  να  υπάρξει  ολοκληρωμένη  και  ασφαλής  εκτίμηση της  ζημιάς»,

υπογραμμίζεται στην Επιστολή.

Σε αυτό το πλαίσιο και δεδομένου ότι η Κυβέρνηση έχει δεσμευτεί να εφαρμόζει διυπουργικά

Ρήτρα Δίκαιης Μετάβασης με ειδική κατά  προτεραιότητα λήψη θετικών μέτρων ιδιαίτερης μέριμνας

προς όφελος των κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας,  παρακαλείσθε,  κ.  Υπουργέ, όπως μελετήσετε τη

συνημμένη  Επιστολή  και ενημερώσετε  τη  Βουλή  για  τις  σχετικές  άμεσες αποφάσεις,  ενέργειες  και

πρωτοβουλίες  σας αναφορικά με το  κατεπείγον   αίτημα που θέτει ο  Αγροτικός Σύλλογος Βερμίου,

ώστε σε κάθε περίπτωση να αναπληρωθεί πλήρως και ταχύτατα το  χαμένο εισόδημα των πληγέντων

παραγωγών.

Ο Αναφέρων Βουλευτής

    

                 Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)           
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